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Exercice 1

Centre-Etrangers 12 mai 2022

Une urne contient des jetons blancs et noirs tous indiscernables au toucher.

Une partie consiste a prélever au hasard successivement et avec remise deux jetons de cette urne.
On établit la régle de jeu suivante :

un joueur perd 9 euros si les deux jetons tirés sont de couleur blanche;

un joueur perd 1 eurosi les deux jetons tirés sont de couleur noire;

un joueur gagne 5 euros si les deux jetons tirés sont de couleurs différentes.

1. On considére que I'urne contient 2 jetons noirs et 3 jetons blancs.

a. Modéliser la situation a 'aide d’un arbre pondéré.

b. Calculer la probabilité de perdre 9 € sur une partie.
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